



UNICAMP

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
INSTITUTO DE ESTUDOS DA LINGUAGEM
DEPARTAMENTO DE TEORIA LITERÁRIA**

ERRATA

Declaro, para os devidos fins, que a súmula da reunião do departamento de teoria literária, ocorrida no dia 13 de junho de 2019, e aprovada pelo departamento na reunião do dia 8 de agosto de 2019, contém um pequeno erro de digitação, e por conta disso emito esta errata.

Onde se lê, no item 3 da súmula de 13 de junho de 2019:

3. Aprovação do Relatório Trienal da Profa. Dra. Cristina Henrique da Costa, período 01/07/2015 a **30/06/2019**, com parecer do Prof. Dr. Jefferson Cano.

Leia-se:

3. Aprovação do Relatório Trienal da Profa. Dra. Cristina Henrique da Costa, período 01/07/2015 a **30/06/2018**, com parecer do Prof. Dr. Jefferson Cano.

Atenciosamente,

Prof. Dr. Alfredo Cesar B. de Melo
Chefe do Depto. de Teoria Literária
IEL/UNICAMP
Matrícula: 304884


Prof. Dr. Alfredo Cesar B. de Melo
Chefe do Departamento de Teoria Literária
IEL/UNICAMP
Matrícula: 304884